

# 痛!两花季好少年命丧车轮

□事发巨野,系打工下班途中被撞身亡;两女孩都是重点高中新生

□本报提醒:学生暑期打工安全第一

本报巨野7月18日讯(记者 邢孟 通讯员 唐江波) 巨野两名15岁的女中学生双双考上县重点高中,为减轻家庭负担,两个女孩利用暑假打工赚取学费,没想到下班途中与一辆拖拉机相撞,一名当场死亡,另一名因抢救无效死亡。事故发生后,司机为逃避责任肇事逃逸,17日,肇事司机被巨野交警抓获。

家住巨野县龙堍镇某村的平平 and 红红(均为化名)是初中同学,两姐妹今年刚双双考上县重点高中。因为都是农村家庭,经济条件一般,她们考虑利用暑假打工赚取学费,以减轻家庭经济负担。经多方打听,她们在镇上一家超市找到一份零工。两姐妹约好:虽住在不同村子,但每天都结伴一起上下班。

12日中午,超市的工作

结束以后,两人像往常一样由平平载着红红骑着一辆电动车下班回家。行驶中,前面一辆机动三轮车突然刹车,平平发觉后也紧急刹车,车子在减速同时偏向道路中间。就在此时,对面正好驶来一辆拖拉机,两姐妹躲闪不及被撞飞,红红当场死亡,骑电动自行车的平平后经医院抢救无效死亡,两位花一样的少女就这样命丧车轮之下。

事故发生后,肇事拖拉机司机看路上无人,为逃避责任竟然眼睁睁地看着两个女孩子倒在血泊之中没有采取任何急救措施而肇事逃逸。事后,路过此处的好心人看到躺在血泊之中的两个女孩急忙报警,但为时已晚。

巨野交警大队办案民警利用三天时间,终于将肇事嫌疑人锁定为金乡县马庙镇

某村肖某。在金乡警方协助下,17日下午,巨野交警大队民警将犯罪嫌疑人肖某抓获。

据肖某交代,7月12日13时,他驾驶拖拉机行至案发地时,将与之对向行驶的两名中学生驾驶的电动自行车撞倒。当时看到现场无人,为逃避责任,他心存侥幸,置倒在血泊中的两个女孩子于不顾,选择了驾车逃逸。目前,

肖某已被依法刑事拘留,案件正在审理中。

这场惨痛的车祸不仅让平平 and 红红的家人痛不欲生,也让我们扼腕叹息。民警也在此提醒广大家长:现在中小学生们都已放暑假,暑假期间孩子的安全问题不容忽视,家长应该加强对孩子的安全教育和监管,要多费心经常给孩子打“预防针”,确保孩子过一个安全的暑假。



## 文博会菏泽展馆 第一轮设计方案出炉

菏泽展馆设计方案近40套, 基调以红色为主

第四届山东文化创意产业博览会定于8月30日至9月2日开展,届时17地市文化企业将集中进行展示。18日,组委会相关负责人表示,菏泽展馆第一轮设计方案已出来,来自全国各地的21家设计公司拿出40多套设计方案,下一步将组织专家进行初评,经过几轮评审最终确定能够代表菏泽文化产业的展馆形象。图为文博会菏泽展馆第一轮设计方案已经出来,将从这些方案里面进行评审筛选。

本报记者 李凤仪 摄

## 男孩贪玩迷路 急得路边大哭

本报菏泽7月18日讯(记者 邢孟 通讯员 李增强) 河北邯郸的小文(化名)暑假期间来菏泽伯父家玩,由于贪玩,他趁伯父家人午休时偷偷溜出去,没想到转了几圈后迷了路,幸亏民警帮助,将其送回伯父家。

16日16时许,在丹阳路盐务局门口,一个10岁左右的小男孩在路边哭泣。路过此处的市民王女士看到后便向男孩询问原因。原来,小男孩不是本地人,暑假来菏泽伯父家玩,现在迷路找不到伯父家了。王女士听后立即帮忙报警。

和平路派出所民警接警后立即来到现场。经询问,小男孩名叫小文,是河北省邯郸县人,几天

前,来菏泽伯父家过暑假。当日14时许,他趁家人在家午休,便独自一人骑自行车外出溜达,因为对菏泽城区道路不熟,他在城区转了几圈后就迷路了,虽然凭着印象努力寻找,但是转了两个小时仍没有找到伯父家,急得他一个人在路边哭泣。

执勤民警一边耐心安慰小文的情绪,另一方面沿途寻找该男孩家人。经过民警细致排查和耐心启发,小文记起其伯父家在一菜市场附近,东侧有家“张家香油店”。执勤民警迅速在周围菜市场寻找,经过近1个小时寻找,终于在黄河路南侧魏海菜市场找到其伯母李彩英。确认小文找到其伯母家后,民警才松了一口气。



民警耐心询问小男孩的亲戚家的大体方位。 本报记者 邢孟 摄

## 好民警 帮助女孩找到家

本报巨野7月18日讯(记者 李德领 通讯员 崔德荣 毕研东) 定陶一女孩走失一个多月,流浪至巨野时,被当地民警发现,并联系上其父母。

17日11时许,巨野县柳林派出所副所长商建刚带领民警在柳林商业街巡逻,有一女孩一直在农村信用社门口徘徊,情况十分可疑。商建刚便走上前与女孩沟通,问其叫什么名字,家是哪里的,但女孩总是自言自语,答非所问。

商建刚看着女孩又饿又饿,先给她买来面包和饮料,等女孩情绪恢复后,民警又耐心和其沟通,女孩只说出

家是定陶县的,问其叫什么名字,该女孩先后说四个名字,但就是说不出来家庭具体地址。

值班民警不急不躁,对女孩说的人名一一在警务信息平台上进行核对,经过两个多小时查核,终于确定该女孩叫王某,家住定陶县孟海镇双庙村。

找到女孩家庭住址后,民警又设法与王某父母取得联系。两个小时后,王某的父母赶到派出所。看到走失一个多月的女儿,王某的父母老泪纵横,哽咽得说不出话来,握住民警的手一直表示

## 好城管 捡到提包物归原主

本报巨野7月18日讯(记者 李德领 通讯员 崔德荣) 7月16日,家住巨野县柳林镇招商街的张女士将一面“拾金不昧”锦旗送到柳林镇城管执法大队,感谢执法人员安道省将她丢失的手提包完璧归赵。

14日11时许,家住招商街的张女士正在集市上买水果,当她挑选好准备付钱时,却发现随身携带的手提包不见了。张女士一时着急,她清楚地记得将手提包斜挂

回到家后,张女士仍然没有找到手提包。就在这时,其丈夫联系上她,说她的手提包被人捡到,让她拨打自己的手机联系捡到者。

原来,张女士的手提包出门时不慎掉在集市附近路边,被城管执法人员安道省发现并捡到。安道省询问周边群众,没人认领,于是便打开手提包,取出里面手机,并查找手机电话簿后,联系上张女士丈夫。

面对失而复得的手提包,张女士对执法人员万分感激。

张女士告诉记者,当时看到手提包激动得只敢说“谢谢”。回到家后,总觉得只说“谢谢”不能表达感激,便特地定做一面锦旗,写上“拾金不昧”四个大字,送到柳林镇城管执法大队。

## 万丰镇 加快计生家庭幸福路

本报巨野讯(通讯员 陈修亭) 万丰镇党委政府多元发展农业,巧念“惠”民、“暖”民和“富”民经,提高计生家庭经济收入。

近年,该镇把发展多元化农业作为民生工程的重要内容。组织镇计生协农技等有关部门,按照“基地+农户+订单”的模式,积极采取多项优惠措施,帮助广大群众特别是计生户发展大蒜、棉花、园葱、辣椒等高效立体农业3万多亩,使众多生快富户

奔上了小康路。为提高计生优质服务质量,万丰镇不断加强硬件建设。投资建起达标的计生服务站。健全计生民情快速反应机制,定期开展“关怀暖民”活动。生育群众素质的提高,决定着富裕的程度。该镇加大对育龄群众的实用技术、优生优育、生殖保健和科学育婴等知识培训,提高综合素质,加快了脱贫致富步伐。目前,已有2560个计生户成为全镇农民致富的领头雁。

### 公告

练向东,男,1969年3月1日出生,邮政局职工,望你在公告之日起一周内到县局人事报到,否则,按旷工处理。

曹县邮政局 2012年7月17日

### 遗失声明

★王一出生证(号:J370152389,蔡瑞霞身份证号372930198307120787,于2009年02月12日在东明县妇幼保健院生该女孩)丢失,特此声明。

曹州武校高考补习班,专家治校,名师执教,2012年招收复读生300名,招收全日制高一新生600名。

曹州武校董事长贾其武、校长张建民(菏泽一中原业务校长)热烈欢迎优秀毕业生来我校就读

电话:0530-5185555 5335576

### 合同治病

不手术治股骨头坏死,强制性脊柱炎 腰间盘突出,骨质增生,椎管狭窄

山东汶上于大夫 电话:18653726389